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Комплексная работа по физике, 9 класс.


Всего заданий - 17,  из них по типу заданий: с выбором ответа - 12, с кратким ответом - 3, с развернутым ответом- 2; по уровню сложности: базовый - 13, повышенный - 4. Максимальный балл за работу - 26. Общее время выполнения работы - 40 мин.

Инструкция по проверке и оцениванию выполнения учащимися заданий проверочной работы.
Часть 1
За верное выполнение каждого из заданий 1-12 выставляется 1 балл.
За выполнение задания с выбором ответа выставляется 1 балл при условии, если обведен только один номер верного ответа. Если обведены и не перечеркнуты два и более ответов, в том числе правильный, то ответ не засчитывается.
Часть 2
Задания 13оцениваются в 2 балла, если верно указаны все три элемента ответа, в 1 балл, если правильно указаны один или два элемента, и в 0 баллов, если ответ не содержит элементов правильного ответа.
Задания 14 -15оцениваются в 2 балла, если верно указаны все два элемента ответа, в 1 балл, если правильно указаны один элемент, 0 баллов, если ответ не содержит элементов правильного ответа.

Часть 3
	№ п/п
	Содержание критерия
	Баллы 

	1
	Оформлена  задача 
	1

	2
	Сделан  рисунок
	1

	3
	Записаны  формулы
	1

	4
	Произведены  расчеты
	1

	5
	Итого 
	4



Рекомендуемая шкала оценивания: 
26-22 баллов - «5» ;
21-16 баллов- «4» ;
15-10 баллов - «3»; 
9 баллов и менее - «2». 



Вариант № 1
Часть А
1. На рисунке представлен график зависимости модуля скорости v от времени t для тела, движущегося прямолинейно. Равномерному движению соответствует участок
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1051][image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=947]
 
А)  АВ             Б)  ВС           В)  CD             Г)  DE
2. Камень, подброшенный вверх в точке 1, свободно падает на землю. Траектория движения камня схематично изображена на рисунке. Трение пренебрежимо мало. Кинетическая энергия камня имеет
А) максимальное значение в положении 1
Б) максимальное значение в положении 2
В) одинаковое значение во всех положениях
Г) максимальное значение в положении 4
3. Поезд через 10 с после начала движения приобретает скорость 0,6 м/с. Через какое время от начала движения скорость поезда станет равна 3 м/с?
А) 50 с                    Б) 30 с               В) 40 с                  Г) 35 с              
4. Автомобиль за 2 мин увеличил скорость с 18 км/ч до 61,2 км/ч. С каким ускорением двигался автомобиль?
А) 0,1 м/с2           Б) 0,2м/с2           В) 0,3 м/с2            Г) 0,4м/с2
[image: ]5. Рассмотрите рисунок.
Зависимость координаты грузовика от времени имеет вид
А) х = 100 – 10t (м)               Б) х = 300 (м)
В) х = 300 – 20t (м)               Г) х = 300 + 20t (м)
6. Луч света падает на плоское зеркало. Угол между падающим лучом и отраженным увеличили на 20°. Угол между зеркалом и отраженным лучом:   1)  увеличился на 10°   2)  увеличился на 20°  3)  уменьшился на 10°  4)  уменьшился на 20°
7. Чему равно изменение импульса тела, если на него действовала сила 15 Н в течении 0,2 с?
 (
Рисунок 2
)А) 3 кг * м/с        Б) 75 кг * м/с            В) 15 кг * м/с             Г) 30 кг * м/с        
8. По графику зависимости координаты колеблющегося тела от времени (см. рисунок2) Определите период колебаний.
А. 4 с;	        Б. 6 с;		В. 8 с;
9. Длина колебаний звуковой волны равна 17 см. Скорость звука в воздухе 340 м/с. Период колебаний в этой звуковой волне равен
А) 0,5 мс      Б) 2 мс       В) 5 мс       Г) 50 мс
10) Каким параметром звуковых колебаний определяется громкость звука?
 А) частотой     Б) периодом    В) амплитудой       Г) скоростью распространения
11. Какая частица Х выделяется в реакции?
   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/42/42b3401fe48e443f9f9001f9fd346e3fp.png] 
 А) электрон        Б) нейтрон      В) протон      Г) альфа-частица
12. При α- распаде ядра его зарядовое число
А) уменьшается на 2 единицы                Б) увеличивается на 2 единицы
В) уменьшается на 4 единицы                Г) увеличивается на 4 единицы 
Часть В
13. Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.  Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам
	ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
	ПРИМЕРЫ

	А) физическая величина
Б) физическое явление
B) физический закон
   (закономерность)
	1) распространение запаха одеколона в классной  комнате
2) система отсчёта
3) температура
4) мензурка
5) давление газа в закрытом сосуде при нагревании  увеличивается


14.
А) Масса Луны примерно в 81 раз меньше массы Земли. Если Земля притягивает Луну с силой, равной по модулю F, то Луна притягивает Землю с силой
 
1)  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0a/0a17afaec0cb5bbf4ed5fb3ab39bb428p.png]             2)  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ed/ed617146f38a29ae7bebeca949bf37dfp.png]                      3)  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a2/a248f21166d1e20b416505a6c3a30ef2p.png]                       4)  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/80/800618943025315f869e4e1f09471012p.png]
Б) Массивный груз подвешен на тонкой нити 1. К грузу прикреплена такая же нить 2. Если медленно тянуть за нить 2, то оборвётся
1) только нить 1             2) только нить 2     3) нить 1 и нить 2 одновременно
4) либо нить 1, либо нить 2 в зависимости от массы груза
15. На рисунке представлен фрагмент Периодической системы химических элементов.
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1331]
Используя данные таблицы, выберите из предложенного перечня два верных утверждения. Укажите их номера.
1) Ядро ртути содержит 80 протонов.                2) Ядро золота содержит 197 нейтронов.
3) Радиоактивное превращение ядра свинца-212 в ядро висмута-212 сопровождается испусканием только γ- излучения.
4) Радиоактивное превращение ядра висмута-190 в ядро таллия-186 сопровождается испусканием α- частицы.
5) Ядро полония содержит 84 нейтрона.
Часть С
16. Деревянную коробку массой 10 кг равномерно и прямолинейно тянут по горизонтальной доске с помощью горизонтально расположенной пружины. Коэффициент трения равен 0,4; удлинение пружины 0,2 м. Чему равна жёсткость пружины?
17. Определите дефект масс ядра изотопа дейтерия [image: 6_html_m184338ac](тяжелого водорода) и его энергию связи. Масса протона приблизительно равна 1,0073 а.е.м., нейтрона 1,0087 а.е.м., ядра дейтерия 2,0141 а.е.м., 1 а.е.м. = 1,66 • 10 - 27 кг.







Вариант № 2
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=1030]Часть А
1. На рисунке представлен график зависимости проекции скорости vx от времени t для тела, движущегося по оси Ox. Максимальное по модулю ускорение тело имело в интервале времени
А)  от 0 до 1 с            Б)  от 1 до 3 с
В)  от 3 до 4 с             Г)  от 4 до 6 с 
2. Тело, брошенное вертикально вверх с поверхности земли, достигает наивысшей точки и падает на землю. Если сопротивление воздуха не учитывать, то полная механическая энергия тела
А) максимальна в момент достижения наивысшей точки
Б) максимальна в момент начала движения
В) одинакова в любые моменты движения тела
Г) максимальна в момент падения на землю
3. Троллейбус, движущийся со скоростью 10 м/с, при торможении остановился через 5 с. Какой путь он прошел при торможении, если двигался равнозамедленно?
А) 2м                     Б) 5 м               В) 10 м                  Г) 25 м              
4. Автомобиль за 2 мин увеличил скорость с 36 км/ч до 122,4 км/ч. С каким ускорением двигался автомобиль?
А) 0,1 м/с2           Б) 0,2м/с2           В) 0,3 м/с2            Г) 0,4м/с2
 5. Зависимость координаты от времени для тела, движущегося прямолинейно, имеет вид х = 150 – 15t. Это тело движется
А) из точки с координатой 15 м со скоростью 150 м/с в положительном направлении оси ОХ.
Б) из точки с координатой 150 м со скоростью 15 м/с в положительном направлении оси ОХ.
В) из точки с координатой 150 м со скоростью 15 м/с в отрицательном направлении оси ОХ.
Г) из точки с координатой 15 м со скоростью 150 м/с в отрицательном направлении оси ОХ.
6. На рисунке изображены оптическая ось ОО1 тонкой линзы, предмет А и его изображение А1, а также ход двух лучей, участвующих в формировании изображения.
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=3220]
Согласно рисунку фокус линзы находится в точке: 1)  1, причем линза является собирающей   2)  2, причем линза является собирающей    3)  1, причем линза является рассеивающей   4)  2, причем линза является рассеивающей
 (
Рисунок 2
)7. Чему равно изменение импульса тела, если на него действовала сила 20Н в течении 0,3 с?
А) 6 кг * м/с    Б) 75 кг * м/с      В) 23 кг * м/с      Г) 20 кг * м/с        
8. По графику зависимости координаты колеблющегося тела от времени (см. рисунок2) Определите период колебаний.
А. 4 с;	        Б. 6 с;		В. 8 с;
9. Длина колебаний звуковой волны равна 17 см. Скорость звука в воздухе 340 м/с. Частота колебаний в этой звуковой волне равен
А) 0,5 кГц       Б) 2 кГц       В) 5 кГц          Г) 50 кГц   
10. Звуковые волны могут распространяться
А) в газах, жидкостях и твёрдых телах        Б) только в твёрдых телах
В) только в жидкостях                                    Г) только в газах
11. Какая частица взаимодействует с ядром алюминия в ядерной реакции ?
                               [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/96/9683776398eb5e2ded08eae52c011ac0p.png]
А) протон                   Б) электрон              В) нейтрон             Г) α-частица 
12. В соответствии с моделью атома Резерфорда
А) ядро атома имеет малые по сравнению с атомом размеры
Б) ядро атома имеет отрицательный заряд
В) ядро атома имеет размеры, сравнимые с размерами атома
Г) ядро атома притягивает α- частицы
Часть В
13. Для каждого физического понятия из первого столбца подберите соответствующий пример из второго столбца.  Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам
	 ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ
	ПРИМЕРЫ

	А) физическая величина
Б) физическое явление
B) физический закон
   (закономерность)
	1) инерциальная система отсчёта
2) всем телам Земля вблизи своей поверхности сообщает
   одинаковое ускорение
3) мяч, выпущенный из рук, падает на землю
4) секундомер
5) средняя скорость


14.
А) Сила тяготения между двумя однородными шарами увеличится в 4 раза, если массу каждого из шаров
1) увеличить в 2 раза                             2) уменьшить в 2 раза
3) увеличить в 4 раза                              4) уменьшить в 4 раза
Б)  Расстояние между центрами двух однородных шаров уменьшили в 2 раза. Сила тяготения между ними
1) увеличилась в 4 раза                           2) уменьшилась в 4 раза
3) увеличилась в 2 раза                            4) уменьшилась в 2 раза
15. На рисунке показана схема цепочки радиоактивных превращений, в результате которой изотоп тория [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/23/2320b0dce05742e1bd53403e7ac76b8bp.png] превращается в изотоп радия [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bf/bfd00effac80be0ce334616f1ac2c5ebp.png]
[image: https://phys-oge.sdamgia.ru/get_file?id=4038] Какие утверждения соответствуют данной схеме? Из предложенного перечня утверждений выберите два правильных. Укажите их номера.



1) Частица Х является β-частицей, то есть электроном
2) Частица Х является α-частицей, то есть ядром гелия 
3) Частица Y является β-частицей, то есть электроном
4) Частица Y является α-частицей, то есть ядром гелия 
5) Частица Х является протоном, а частица Y — позитроном
Часть С
16. Деревянную коробку массой 10 кг равномерно и прямолинейно тянут по горизонтальной деревянной доске с помощью горизонтальной пружины жёсткостью 200 Н/м. Удлинение пружины 0,2 м. Чему равен коэффициент трения коробки по доске?
17. Определите энергию связи ядра лития [image: 6_html_152ef3b3]. Масса протона приблизительно равна 1,0073 а.е.м., нейтрона 1,0087 а.е.м., ядра лития 6,0151 а.е.м., 1 а.е.м. = 1,66 • 10 -27 кг, а скорость света с = 3 • 108 м/с.
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